

Вих. № 121-3
від 04.10.2022 р.

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА (АУДИТОРСЬКИЙ ЗВІТ)

Національному банку України

Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку

**Акціонерам, Наглядовій раді
АТ «СК «ІНГО ЖИТТЯ»**

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Думка

Ми провели аудит фінансової звітності АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ІНГО ЖИТТЯ» (далі – Компанія), що додається і складається з Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31.12.2021 р., Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту про власний капітал, Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за рік, що закінчився зазначеною датою, та Приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик та інших пояснювальних записок (далі – фінансова звітність). Для забезпечення порівняльного аналізу інформації звіту про власний капітал до річного звіту додається звіт про власний капітал за попередній рік.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Компанії на 31.12.2021 р. та її фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та відповідає вимогам законодавства України, що регулює питання бухгалтерського обліку та фінансової звітності.

Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосованими в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Ми звертаємо увагу на Примітку 1.2 розділу I, розділ III до річної фінансової звітності, в яких розкривається, що з 24 лютого 2022 року на фінансовий стан та результати діяльності Компанії має величезний вплив вторгнення Російської Федерації в Україну та воєнні дії, що тривають, невизначеність подальшого розвитку подій, включаючи інтенсивність або потенційні строки припинення цих дій. Як зазначено в Примітці 1.2 розділу I, ці події та умови разом із іншими питаннями, викладеними в Примітці 1.2, вказують на те, що існує суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту – це питання, що, на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Ми визначили, що описане нижче питання є ключовим питанням аудиту, які слід відобразити в нашому звіті.

Страхові резерви

Страхові резерви є оцінкою обсягу зобов'язань Компанії для здійснення майбутніх виплат. Визначення суми страхових резервів було ключовою областю професійних суджень керівництва Компанії. На звітну дату страхові резерви складають майже 30% загальних зобов'язань Компанії та мають вплив на її фінансовий стан та результати діяльності. Враховуючи це, ми визначили питання формування резервів як ключове.

В Компанії формуються наступні страхові резерви:

- резерв довгострокових зобов'язань із страхування життя (математичні резерви) визначається за кожним договором страхування життя на основі актуарних розрахунків;
- резерв належних виплат (резерв заявлених, але неврегульованих збитків та резерв збитків, які виникли, але не заявлені).

Розкриття цієї інформації наведено у Примітці 2.11 до річної фінансової звітності.

Наші аудиторські процедури щодо оцінки страхових резервів включали тестування внутрішнього контролю та існуючого процесу управління ризиками для визначення зобов'язань за страховими договорами. Ми перевірили основні судження і процедури контролю за підготовкою компонентів резервів. Ми брали до уваги застосовану послідовність обліку та методології щодо всіх коштів страхових резервів із урахуванням визнаних актуарних практик.

Ми проаналізували розкриття інформації у фінансовій звітності Компанії, яка стосувалась страхових резервів.

Інша інформація

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається з інформації, яка міститься в наступних звітах:

- Звіт про управління за 2021 рік;
- Річна інформація емітента цінних паперів за 2021 рік.

Ці звіти не є фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора щодо неї.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення.

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт.

Звіт про управління за 2021 рік

Компанія підготувала Звіт про управління за 2021 рік (далі – Звіт про управління) 21 лютого 2022 року.

У Звіті про управління ми не виявили суттєвої невідповідності між іншою інформацією й фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або того, чи ця інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення, та ми не виявили таких фактів, які б необхідно було включити до нашого звіту незалежного аудитора (аудиторського звіту).

Річна інформація емітента цінних паперів за 2021 рік

Компанія планує оприлюднити Річну інформацію емітента цінних паперів за 2021 рік після дати оприлюднення цього звіту незалежного аудитора (аудиторського звіту) у строки, визначені Рішенням НКЦПФР «Щодо розкриття регульованої інформації емітентами цінних паперів» від 13.03.2022 р. № 161. Після отримання й ознайомлення з Річною інформацією емітента цінних паперів, якщо ми дійдемо висновку, що в ньому існує суттєве викривлення, ми повідомимо про це питання тим, кого наділено найвищими повноваженнями. Інформація щодо Звіту про корпоративне управління наведена у розділі «Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів» цього звіту незалежного аудитора (аудиторського звіту).

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ і вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. № 996-XIV (далі – ЗУ № 996-XIV) та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Компанії.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Компанію припинити свою діяльність на безперервній основі;
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або коли за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ

1. Ця інформація представлена на виконання вимог Рішення НКЦПФР «Про затвердження Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних з паперів та фондового ринку» від 22.07.2021 р. № 555 (далі – Рішення № 555), а саме:

– **відповідно до пункту 10 розділу I Рішення № 555 наступні відомості:**

- 1) ідентифікаційний код юридичної особи – суб'єкта аудиторської діяльності – 23731031;
- 2) вебсторінка/вебсайт суб'єкта аудиторської діяльності – <http://www.hlb.com.ua>;
- 3) номер та дата договору на проведення аудиту – № 1914/CI від 01.12.2021 р.;
- 4) дата початку та закінчення проведення аудиту – з 23.12.2021 р. по 04.10.2022 р.

– **відповідно до пункту 2 глави 1 розділу II Рішення № 555:**

- 1) повне найменування юридичної особи – АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ІНГО ЖИТТЯ» (далі – юридична особа або суб'єкт господарювання для частини 1 розділу «Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів» звіту незалежного аудитора);
- 2) думка аудитора щодо повного розкриття юридичною особою інформації про кінцевого бенефіціарного власника та структуру власності станом на дату аудиту відповідно до вимог, встановлених Положенням про форму та зміст структури власності, затвердженим Наказом Міністерства фінансів України від 19.03.2021 р. № 163 (далі – Положення № 163) – юридичною особою повністю розкрито інформацію про кінцевого бенефіціарного власника та структуру власності станом на дату аудиту відповідно до вимог, встановлених Положенням № 163;
- 3) інформація про те, чи є суб'єкт господарювання контролером/учасником небанківської фінансової групи; підприємством, що становить суспільний інтерес – АТ «СК «ІНГО ЖИТТЯ» є учасником банківської групи «Кредит Дніпро» та є підприємством, що становить суспільний інтерес;
- 4) інформація про наявність у суб'єкта господарювання материнських/дочірніх компаній із зазначенням найменування, організаційно-правової форми, місцезнаходження – АТ «СК «ІНГО» (м. Київ, вул. Бульварно-Кудрявська, 33, код

ЄДРПОУ 16285602) – кількість акцій, що належить акціонеру становить 209 988 штук, що складає 99,99% статутного капіталу АТ «СК «ІНГО ЖИТТЯ»;

- 5) думка аудитора щодо правильності розрахунку пруденційних показників, встановлених нормативно-правовим актом НКЦПФР для відповідного виду діяльності, за звітний період (для професійних учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків) – суб'єкт господарювання не відноситься до професійних учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків.

– **відповідно до пункту 1 глави 8 розділу II Рішення № 555:**

Управлінський персонал суб'єкта господарювання несе відповідальність за складання і подання Звіту про корпоративне управління за 2021 рік відповідно до вимог Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» від 23.02.2006 р. № 3480-IV (далі – ЗУ № 3480-IV) та Положення про розкриття інформації емітента цінних паперів, затвердженого Рішенням НКЦПФР від 03.12.2013 р. № 2826 (зі змінами та доповненнями).

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом звітування суб'єкта господарювання.

Відповідно до вимог останнього абзацу частини 3 статті 127 ЗУ № 3480-IV, аудитор повинен перевірити інформацію, зазначену у пунктах 1-4 частини третьої статті 127 ЗУ № 3480-IV та висловити думку щодо інформації, зазначеної у пунктах 5-9 частини третьої статті 127 ЗУ № 3480-IV.

Ми звертаємо увагу на те, що ця перевірка здійснена нами на виконання вимог ЗУ № 3480-IV та не є аудитом відповідно до МСА.

Також ми наводимо:

- 1) дані щодо перевірки інформації, зазначеної у пунктах 1-4 частини третьої статті 127 ЗУ № 3480-IV, а саме:

- а) Звіт про корпоративне управління містить відомості щодо власного «Положення про принципи корпоративного управління Акціонерного товариства «Страхова компанія «ІНГО ЖИТТЯ», яким керується суб'єкт господарювання. Текст Положення перебуває в публічному доступі: <https://ingo.ua/pro-kompaniyu/ingo-ukrajina-zhittya>;
- б) у пункті 2 Звіту про корпоративне управління зазначено, що випадків відхилень щодо дотримання Принципів протягом 2021 року суб'єктом господарювання не встановлено/не виявлено. Інформації щодо відхилень суб'єкта господарювання від власного Положення про принципи корпоративного управління ми не маємо;
- в) інформація про проведені Загальні збори акціонерів та загальний опис прийнятих на таких зборах рішень наведена в пункті 22 Звіту про корпоративне управління;
- г) персональний склад Наглядової ради та виконавчого органу емітента, інформація про проведені засідання та загальний опис прийнятих рішень наведено у пунктах 4, 5 Звіту про корпоративне управління;

- 2) думка аудитора щодо інформації, зазначеної у пунктах 5-9 частини третьої статті 127 ЗУ № 3480-IV, стосовно:

- опису основних характеристик систем внутрішнього контролю і управління ризиками суб'єкта господарювання; та
- переліку осіб, які прямо є власниками значного пакета акцій суб'єкта господарювання;

- будь-яких обмежень прав участі та голосування акціонерів на Загальних зборах суб'єкта господарювання; порядку призначення та звільнення посадових осіб суб'єкта господарювання; та
- повноважень посадових осіб суб'єкта господарювання.

На підставі роботи, проведеної нами під час аудиту, ми дійшли висновку, що ця інформація розкрита у Звіті про корпоративне управління юридичної особи станом на 31.12.2021 р., як вимагається пунктами 5-9 частини третьої статті 127 ЗУ 3480-IV.

– відповідно до пункту 2 глави 8 розділу II Рішення № 555:

Згідно зі статтею 74 Закону України «Про акціонерні товариства» від 17.09.2008 р. № 514-VI (зі змінами та доповненнями), за підсумками перевірки фінансово-господарської діяльності акціонерного товариства за результатами фінансового року ревізійна комісія (ревізор) готує висновок, в якому міститься інформація про:

- підтвердження достовірності та повноти даних фінансової звітності за відповідний період;
- факти порушення законодавства під час провадження фінансово-господарської діяльності, а також встановленого порядку ведення бухгалтерського обліку та подання звітності.

На дату складання цього Звіту незалежного аудитора Ревізійною комісією не було підготовлено висновок про проведення перевірки фінансово-господарської діяльності Компанії.

– відповідно до пункту 3 глави 8 розділу II Рішення № 555:

Ми не розміщуємо підтвержені відомості про:

- 1) поточний стан реалізації інфраструктурного проекту;
- 2) обсяг коштів, залучених за рахунок розміщення інфраструктурних облігацій;
- 3) обсяг фактично використаних коштів для реалізації або фінансування інфраструктурного проекту,

так як суб'єкт господарювання не емітував інфраструктурних облігацій в звітному періоді.

– відповідно до пункту 4 глави 8 розділу II Рішення № 555:

Ми не розміщуємо підтвержені відомості про:

- 1) поточний стан реалізації проекту екологічного спрямування;
- 2) обсяг коштів, залучених за рахунок емісії зелених облігацій;
- 3) обсяг фактично використаних коштів для реалізації або фінансування проекту екологічного спрямування,

так як суб'єкт господарювання не емітував зелених облігацій в звітному періоді.

2. Ця інформація представлена на виконання вимог частин 3 та 4 статті 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 р. № 2258-VIII (далі – ЗУ № 2258-VIII) про надання додаткової інформації за результатами обов'язкового аудиту підприємства, що становить суспільний інтерес:

- ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ БІ ЮКРЕЙН» було призначено для виконання цього завдання з обов'язкового аудиту відповідно до Протоколу Засідання Наглядової ради від 25 листопада 2021 року № 05.

- Загальна тривалість виконання ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ Бі ЮКРЕЙН» завдання з обов'язкового аудиту фінансової звітності Компанії без перерв з урахуванням продовження повноважень, які мали місце, та повторних призначень становить 2 роки, включно зі звітним роком. Це завдання є завданням з обов'язкового аудиту фінансової звітності Компанії відповідно до вимог ЗУ № 996-XIV.
- Ми планували аудит так, щоб виконати його ефективно. Ми спрямовували аудиторську роботу на ділянки, в яких, за очікуванням, найбільші ризики суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки та, відповідно, спрямовувати меншу роботу на інші ділянки. Ми використовували тестування й інші способи аналізу генеральних сукупностей на наявність викривлень. Наші аудиторські оцінки, які включають, зокрема:
 - опис та оцінку ризиків щодо суттєвого викривлення інформації у фінансовій звітності, що перевіряється, зокрема внаслідок шахрайства;
 - посилання на відповідну статтю або інше розкриття інформації у фінансовій звітності для кожного опису та оцінки ризику суттєвого викривлення інформації у звітності, що перевіряється;
 - стислий опис заходів, вжитих нами для врегулювання таких ризиків;
 - основні застереження щодо таких ризиків наведені нами у розділах «Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності», «Ключові питання аудиту» цього звіту незалежного аудитора (аудиторського звіту). При виконанні аудиту нами не було виявлено інших питань стосовно аудиторських оцінок, щодо яких ми вважаємо за необхідне розкрити інформацію відповідно до вимог пункту 3 частини 4 статті 14 ЗУ № 2258-VIII.
- Нам не відомо про будь-які фактичні або підозрювані події, пов'язані з шахрайством.
- Ми підтверджуємо, що звіт незалежного аудитора (аудиторський звіт) щодо аудиту фінансової звітності Компанії узгоджений з додатковим звітом до аудиторського комітету Компанії.
- Звіт про управління узгоджений з фінансовою звітністю Компанії.
- ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ Бі ЮКРЕЙН» не надавало Компанії послуг, заборонених законодавством.
- ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ Бі ЮКРЕЙН» та ключовий партнер з аудиту є незалежними по відношенню до Компанії згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосованими в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Під час проведення аудиту нами не було встановлено жодних додаткових фактів або питань, які могли б вплинути на нашу незалежність та на які ми б вважали за необхідне звернути увагу.
- ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ Бі ЮКРЕЙН», крім послуг з обов'язкового аудиту, надавало Компанії послуги з виконання завдання з надання впевненості щодо відповідності річних звітних даних страховика за 2021 рік вимогам Порядку складання звітних даних страховиків, затвердженого Розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 03.02.2004 р. № 39, зі змінами та доповненнями. Відповідний Звіт незалежного практикуючого фахівця випущено 04 жовтня 2022 року.

- У розділі «Звіт щодо аудиту фінансової звітності» цього звіту незалежного аудитора (аудиторського звіту) розкрито інформацію щодо обсягів аудиту та властивих для аудиту обмежень.

Ключовим партнером з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора (аудиторський звіт), є Світлана Канана.

Ключовий партнер з аудиту



Світлана КАНАНА

Аудитор (номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності розділ «Аудитори» – 100100).

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕЙЧ ЕЛ Бі ЮКРЕЙН»
(Ідентифікаційний код юридичної особи – 23731031).

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності розділ «Суб'єкти аудиторської діяльності» – 0283.

ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ Бі ЮКРЕЙН» під № 0283 включене до Розділів Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності» та «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес».

01011, м. Київ, вул. Гусовського, 11/11, офіс 3.

[http: www.hlb.com.ua](http://www.hlb.com.ua)

e-mail: office@hlb.com.ua

Місто КИЇВ, 04.10.2022 року